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                                ΑΝΙΣΩΣΕΙΣ
1) Να επιλυθούν οι παρακάτω ανισώσεις :

α) 
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γ) 
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2) Να βρείτε τις κοινές λύσεις των ανισώσεων

     α) 
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3) Να βρεθούν οι τιμές του χ , για τις οποίες ισχύει :

     α) 
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4) Να βρεθούν οι ακέραιες κοινές λύσεις των ανισώσεων :
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5) Αν 
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 , να βρείτε τον χ
6) Για τις διάφορες τιμές του πραγματικού αριθμού λ , να λύσετε τις ανισώσεις :

        α) 
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7) Να βρεθούν οι τιμές του πραγματικού αριθμού λ , για τις οποίες η ανίσωση : 
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  είναι αδύνατη
8) Για ποιές τιμές του λ , η ανίσωση : 
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  αληθεύει για κάθε πραγματικό αριθμό χ ;
9) Να λυθούν οι ανισώσεις :
         α) 
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10) Να λυθούν οι ανισώσεις :

         α)  
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11) Να λυθούν οι ανισώσεις :

         α) 
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12) Να λυθούν οι ανισώσεις : 

         α) 
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13) Να λυθούν οι ανισώσεις :

          α) 
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14) Να λυθούν οι ανισώσεις :

          α) 
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15) Να λυθούν οι ανισώσεις :

          α) 
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16) Να λυθούν οι ανισώσεις :

          α) 
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17) Να λυθούν οι ανισώσεις : 

          α) 
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